

春运务工人员团体票今起办理

凑齐5人即可,规则和去年相差无几

□记者 吴明京 通讯员 钱惜红

昨天,铁路部门发布消息,今天起开始集中办理春运务工人员团体票,购票规则和去年相比没有大的变化,务工人员凑齐5人(含以上)即可办理。

给务工人员增加买到火车票的机会

为了给务工人员增加买到火车票的机会,铁路部门继续了往年的团体票办理。今天起,铁路部门开始集中受理2015年2月4日至3月15日期间的务工人员团体往返票,铁路宁波站已开辟专门区域和窗口受理这项业务。

据介绍,这些团体票并非针对所有列车,而是以临客为主。铁路部门表示,春运期间宁波站将开行到阜阳的K5610次、K5608次、K5602次,到贵阳的K4654次,到洛阳的K4074次,具体开车情况可以关注车站公告。

据了解,往年务工人员团体票的订票成功率很高,在9成以上,今年预计也不会低于9成。

团体票申请对象分两种

铁路部门昨天公布了具体的办理流程。从今天起至2015年1月5日,每天8:00至16:00,在铁路宁波站一楼售票处西面开设“务工团体票受理处”办理,办理规则和去年相差无几。

申请对象分两种:一是20人及以上在工商部门注册的用工企业申请,不需要车次方向目的地相同,今天起到2015年1月5日,20人以上用工企业都可受理申请;二是5人以上自己凑团申请,也不需要车次方向目的地相同,要在12月26日以后才能到车站提交申请。

2015年1月6日至1月9日,铁路部门组织进行务工人员团体票自动配票。配票完成后12306将向配票成功的自组团的经办人发送配票通知短信。

明年1月14日前发售完毕

2015年1月10日至14日,用工企业的经办人通过网站自行查询和确认配票结果,可选择“网上支付”或“窗口支付”。选择“网上支付”的可在购票后、乘车前在任意售票窗口凭乘车人二代身份证原件换取纸质车票。选择“窗口支付”的须在1月14日22:00前凭乘车人二代身份证原件到宁波站任意售票窗口支付、取票。

接到配票通知短信的凑团经办人,可凭乘车人二代身份证原件直接到宁波站任意售票窗口支付、取票。

据介绍,从2015年1月15日起,车站将不再开设专窗办理务工团体票业务。

另外,铁路部门也提醒:团体票提交订票需求和取票时必须凭乘车人二代身份证原件,做到“票、证、人”一致。网上支付的务工人员团体票如需改签,须到车站窗口办理。务工人员团体票退票时,须不晚于票面载明的开车时间前48小时。宁波站还公布了务工人员团体票受理咨询电话:0574-55661454。

温馨提醒

团体票办理流程须知

申请时,20人以上用工企业的指定经办人,携带:有效的企业法人营业执照副本原件和复印件;《订购务工团体票协议》(需提前从务工人员团体票办理网站http://www.12306.cn/mwgweb/首页下载),一式两份,并加盖企业和法人印章;经办人二代身份证件原件及复印件、手机号码、电子邮箱地址;订票单位(个人)信息申报表(当日在宁波站受理处领取)。审查通过的用工企业与宁波站签订《订购务工团体票协议》,并现场发放授权证书。拿到授权证书后,使用规定用户名登录12306网站,录入乘车人身份证号、发到站,乘车日期等相关信息。务必在2015年1月5日前完成录入工作并提交。

而5人以上凑团的务工人员申请时则需要:提供经办人二代身份证件原件、手机号码及所有乘车人二代身份证件原件;《订购务工自组团体票协议》(需提前从务工人员团体票办理网站http://www.12306.cn/mwgweb/首页下载),一式两份,并由经办人签字;订票单位(个人)信息申报表、订票需求表(当日在宁波站受理处领取)。需要注意的是,5人以上自己凑团的订票申请是2014年12月26日至2015年1月5日,同时经办人要签署《订购务工自组团体票协议》,由车站工作人员现场将自组团订票需求录入订票系统。

相关新闻

明天可买除夕当天的火车票

明天起,铁路互联网购票和电话订票开始发售除夕当天的火车票。铁路部门预计,从今天开始,中长途列车的购票需求将回落,中短途特别是高铁动车的购票需求将会上升。

记者昨天登录铁路12306网站查询后发现,在预售期范围内,宁波至成都、武昌、贵阳、南宁、西安、郑州、长春等多数方向的长途列车车票已基本售完,宁波至重庆、阜阳、广州等地则也仅剩下无座票。中短途的高铁动车车票,则相对来说还算宽裕。



现场的展品吸引观众的兴趣。 记者 胡龙召 摄

2014年中国文化馆年会 文化艺术博览会开幕 象山渔文化成为一道独特风景

本报讯(记者 梅薇) “嗨……嚎……,嗨……嚎……”在宁波国际会展中心5号馆,5位身着传统服装的渔家汉子在观众面前唱起古老的渔家号子时,兴奋和喜悦在他们脸上荡漾开来。昨日,由文化部主办的2014年中国文化馆年会·文化艺术博览会开幕,象山渔文化成为博览会上一道独特的风景。

墙上挂着色彩浓郁的农民画,桌上摆着活灵活现的鱼模、耳边回荡着雄浑激越的渔家号子……走进渔文化展示馆,象山渔家人的生活气息扑面而来。

42岁的杨雪峰是市级船模技艺非遗传承人,昨天在现场他也客串了一把渔家汉子,唱起渔家号子来毫不逊色。“我们家祖祖辈辈都是打鱼人,可以说,我是听着渔家号子长大的。”杨雪峰表示。

渔家号子在象山有着几百年的历史,如今已是国家级非遗项目。在杨雪峰眼里,渔家号子就像一首曲调铿锵、韵味悠长的渔家歌谣,展示着渔民们原汁原味的生活状态。

“以前的渔民,在起网时、起锚时、打鱼归来时,都会来上一段渔家号子。”杨雪峰告诉记者,其实渔家号子有不同的调调,“打鱼归来时,那是欢快抒情的。而拉渔船时,就需要大家齐心协力。这时候,就需要有节奏感,不快不慢。”

这边,渔家号子唱得热火朝天;那边,在展厅的另一角落,一个小伙子正专心致志地雕刻着竹根。

小伙子叫肖吉方,今年30岁,象山泗洲头人。

“我做这一行,已经将近15个年头了。”肖吉方说,早年光泗洲头一个地方,就有很多人从事竹根雕,但如今在象山像他这样的年纪,专业从事竹根雕的并不多。

这一次博览会,肖吉方带来了他的得意之作——《巫山神女》。有意思的是,“这件作品的材料很特殊,一段朽木里生长出了一株竹子。”于是,在肖吉方巧手制作下,朽木成了“山”,而竹子则被雕刻出一个女人,怀里抱着一只小鹿。肖吉方解释说:“这件作品灵感来源于一个神话。女人、鹿也代表人与自然和谐相处。”

据了解,本次博览会总展览面积达35000平方米,共有230多家企业和机构参展,参展艺术家达1000多位,涵盖了音响、灯光、舞台、乐器、书画、老字号等,有文化产品生产企业、艺术机构、文化创意机构。除了象山渔文化外,宁波本土企业音王集团、海伦钢琴、浙江大丰实业等国家级文化产业示范基地也在本次文化艺术博览会亮相。

财丰理财, 丰财有道

“财丰理财”140253-140259期人民币理财发售计划

产品名称	期限	预期年化收益率	认购金额	认购期
140253期	95天	6.4%	6万	12月22日-12月24日
140257期	32天	6.35%-6.4%	6万/30万/60万/100万	12月22日-12月24日
140258期	53天	6.1%-6.2%	6万/30万/60万/100万	12月22日-12月24日
140259期	106天	6.2%-6.5%	6万	12月22日-12月24日

以上产品额度有限,欲购从速,以卖为准!

风险提示:理财有风险,投资需谨慎,收益不等于实际收益。投资需谨慎,详情请见产品说明书或咨询网点理财经理。

服务热线:0574-87296555 87296555 87296600 江东区甬东路570号(汽车南站东站房对面)东双三楼一楼

营业大厅:0574-87295833 宁波市鄞州区甬东路570号(汽车南站东站房对面)东双三楼一楼

营业大厅:0574-89015038 宁波市鄞州区甬东路570号(汽车南站东站房对面)东双三楼一楼

余姚支行:0574-82690618 余姚市兰江街道南华东路394号

客服热线:40080-96021 0574-96021